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Gromy Nowy Tomyśl víťazom turnaja U14
Šiesty turnaj kategórie U14 sa odohral v poľskom meste
Nowy Tomyśl. A domáci tím bol aj tým, ktorý získal v
tomto turnaji prvenstvo.

Domáci tím Gromy Nowy Tomyśl vstupoval do turnaja súbojom so slovenským tímom Nitra Blue Wings
Academy . Domáci tím získal po prvej štvrtine mierny náskok troch bodov, aby ho obratom v druhej štvrtine
stratil a Nitra sa dostala do dvojbodového vedenia. V druhej polovici zápasu domáci tím poriadne "šliapol do
pedálov" a získal víťazstvo o pätnásť bodov. V druhom zápase došlo na súboj medzi dvoma tímami z poľského
mesta Wroclaw a to AK Orly Wroclaw a WKK Wroclaw . Orly sa so svojim súputníkom vôbec nemazná a poráža
ho výrazným rozdielom. Ďalšie stretnutie piatkového dňa prebehlo medzi českými tímami BK Gapa Hradec
Králové a BK VIVIDBOOKS Pardubice . Prvý polčas pre seba získava Hradec Králové, v polčase druhom
„Beksa“ zaraďuje vyšší výkonostný stupeň a nakoniec získava víťazstvo o sedemnásť bodov. V piatok zohral
domáci tím vyrovnané stretnutie s ďalším poľským tímom Orly, ktorí získavajú v prvom polčase vedenie o
jediný kôš. V druhom polčase sa vedenie preklopilo na stranu domáceho tímu, ktorý tak získava výhru o
jedenásť bodov.

V sobotu zohral tím z Hradca Králové svoje najlepšie predstavenie na turnaji. Po piatkovej výhre WKK sa
nezľakol ani domáceho favorita a poriadne mu zakuroval. V polovici stretnutia bol rozdiel jediného bodu a
nakoniec Hradec Králové vďaka niekoľkým drobným chybám prehráva v koncovke rozdielom šiestich bodov. V
ďalšom zápase si Nitra zahrávala s osudom pri súboji s WKK. Po tretej štvrtine viedla takmer o dvadsať bodov
a nakoniec horkoťažko ubránila výhru v stretnutí o šesť bodov.

V nedeľu Hradec Králové, predovšetkým zlým vstupom do stretnutia, daroval výhru Nitre, ktorá tak získava
bronzové medaily. V druhom zápase AK Orly Wroclaw riadne preháňa pardubickú Beksu. Beksa nasadila v
tomto zápase skôr tempo oslíka, než dostihového koňa, ktorého má v znaku a povolila Orlom pohodlne
potvrdiť zisk strieborných medailí. V poslednom zápase turnaja domáci tím potvrdil zisk zlatých medailí vďaka
výhre nad tímom WKK Wroclaw . O poradí na štvrtom až šiestom mieste musela opäť rozhodnúť minitabuľka
troch tímov. Tu najlepšie skóre zo vzájomných zápasov mala Beksa, nasledovaná Hradcom Králové a poradie
uzatvára WKK Wroclaw .

Konečné poradie turnaja:

1. Gromy Nowy Tomyśl (Poľsko)

2. AK Orly Wroclaw (Poľsko)

3. Nitra Blue Wings Academy (Slovensko)

4. BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

5. BK Gapa Hradec Králové (Česká republika)

6. WKK Wroclaw (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:
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Wiktor Knop ( Gromy Nowy Tomyśl )

All-star tím:

Hubert Hartwich ( AK Orly Wroclaw )

Timotej Knapo ( Nitra Blue Wings Academy )

Jakub Potočný ( BK VIVIDBOOKS Pardubice )

Filip Vejražka ( BK Gapa Hradec Králové )

Michał Szadura ( WKK Wroclaw)

Najlepší strelec turnaja:

Timotej Knapo ( Nitra Blue Wings Academy ) - 132 bodov (26,4 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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